

**EDITAL Nº 087/2018 – Proens/IFPR**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 085/2018 – Proens/IFPR, QUE REGE O PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO POR TRANSFERÊNCIA INTERNA E EXTERNA**

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ - IFPR, no uso de suas atribuições regimentais, por meio da Portaria nº 1224 - IFPR/Gabinete do Reitor, de 29 de setembro de 2017, torna público o Edital nº 087/2018 – Proens/IFPR, de retificação do Edital nº 085/2018 – Proens/IFPR, que rege o Processo Seletivo para ingresso nos cursos técnicos de nível médio por transferência interna e externa no segundo semestre de 2018, conforme disposições abaixo:

**Art. 1º. Retirar** do Anexo I do Edital nº 085/2018 – Proens/IFPR as seguintes vagas:

CAMPUS	CURSO	EIXO TECNOLÓGICO AFIM	FORMA DE OFERTA	TURNOS	PERÍODO DE OFERTA	VAGAS
<b>Assis Chateaubriand</b>	Técnico em Agricultura	Recursos Naturais	Integrado	Vespertino Matutino	2º semestre	16

**Art. 2º.** No Anexo III, **onde se lê:**

<b>1. Assis Chateaubriand</b>	Avenida Cívica, 475, Centro Cívico. Assis Chateaubriand/PR. Telefone: (44) 3528-0800. Página virtual: <a href="http://assis.ifpr.edu.br/">http://assis.ifpr.edu.br/</a>
-------------------------------	--

**Leia-se:**

<b>1. Assis Chateaubriand</b>	Avenida Cívica, 475, Centro Cívico. Assis Chateaubriand/PR. Telefone: (44) 3528-6885. Página virtual: <a href="http://assis.ifpr.edu.br/">http://assis.ifpr.edu.br/</a>
-------------------------------	--

**Art. 3º** - Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital nº 085/2018 - Proens/IFPR.

Curitiba, 14 de junho de 2018.

**AMARILDO PINHEIRO MAGALHÃES**

Pró-Reitor de Ensino

*\*O original encontra-se assinado.*